



平成 24 年 8 月 17 日

各 位

会社名 澁谷工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 澁谷 弘利
 (コード番号 6340 東証・名証第一部)
 問合せ先 常務取締役 吉道 義明
 (TEL 076-262-1201)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成 24 年 8 月 8 日に開示しました「平成 24 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正理由

当社は、平成 24 年 5 月 10 日公表のとおり、連結子会社であるシブヤシーエス株式会社およびシブヤ機工株式会社を平成 24 年 7 月 1 日付にて合併いたしました。その合併に先立ち、当社はシブヤ機工株式会社の債務整理を実行いたしました。当社は、その過程で生じた同社に対する債権放棄額を、法人税等の所得計算において損金処理をしましたが、平成 22 年より始まったグループ法人税制の適用を受け、損金不算入とすることが妥当であると判明し、よって法人税等の計算を見直し、これらに係る項目の訂正を行うものであります。

経営成績の各項目のうち売上高、営業利益、経常利益については変更はありません。

サマリー情報

1. 平成 24 年 6 月期の連結業績(平成 23 年 7 月 1 日～平成 24 年 6 月 30 日)

(1)連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 6 月期	68,176	16.4	1,088	183.1	1,203	255.8	<u>308</u>	-
23 年 6 月期	58,593	3.9	384	80.5	338	83.4	84	-

(注) 包括利益 24 年 6 月期 267百万円(-%) 23 年 6 月期 106 百万円(-%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24 年 6 月期	<u>11.16</u>	-	<u>1.1</u>	1.5	1.6
23 年 6 月期	3.04	-	0.3	0.5	0.7

(参考) 持分法投資損益 24 年 6 月期 3 百万円 23 年 6 月期 4 百万円

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 6 月期	68,176	16.4	1,088	183.1	1,203	255.8	<u>219</u>	-
23 年 6 月期	58,593	3.9	384	80.5	338	83.4	84	-

(注) 包括利益 24 年 6 月期 178百万円(-%) 23 年 6 月期 106 百万円(-%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24 年 6 月期	<u>7.94</u>	-	<u>0.8</u>	1.5	1.6
23 年 6 月期	3.04	-	0.3	0.5	0.7

(参考) 持分法投資損益 24 年 6 月期 3 百万円 23 年 6 月期 4 百万円

(2)連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年6月期	83,941	28,785	34.2	1,036.31
23年6月期	72,056	28,730	39.8	1,036.57

(参考) 自己資本 24年6月期 28,675百万円 23年6月期 28,683百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年6月期	83,882	28,695	34.1	1,033.08
23年6月期	72,056	28,730	39.8	1,036.57

(参考) 自己資本 24年6月期 28,586百万円 23年6月期 28,683百万円

2. 配当の状況

(訂正前)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
23年6月期	-	5.00	-	5.00	10.00	276	-	1.0
24年6月期	-	5.00	-	5.00	10.00	276	89.6	1.0
25年6月期 (予想)	-	5.00	-	5.00	10.00		-	

(訂正後)

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
23年6月期	-	5.00	-	5.00	10.00	276	-	1.0
24年6月期	-	5.00	-	5.00	10.00	276	125.9	1.0
25年6月期 (予想)	-	5.00	-	5.00	10.00		-	

3. 平成25年6月期の連結業績予想(平成24年7月1日~平成25年6月30日)

(訂正前)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	80,000	17.3	3,600	230.8	3,500	190.7	1,950	531.4	70.47

(訂正後)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	80,000	17.3	3,600	230.8	3,500	190.7	1,950	787.8	70.47

(参考)個別業績の概要

平成24年6月期の個別業績(平成23年7月1日~平成24年6月30日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年6月期	46,296	8.9	93	-	755	-	510	62.2
23年6月期	42,500	1.7	696	-	47	-	314	38.2

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
24年6月期	18.44	-
23年6月期	11.39	-

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年6月期	46,296	8.9	93	-	755	-	421	33.8
23年6月期	42,500	1.7	696	-	47	-	314	38.2

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
24年6月期	15.22	-
23年6月期	11.39	-

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年6月期	68,868	27,417	39.8	990.84
23年6月期	61,451	27,231	44.3	984.08

(参考) 自己資本 24年6月期 27,417百万円 23年6月期 27,231百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年6月期	68,809	27,328	39.7	987.62
23年6月期	61,451	27,231	44.3	984.08

(参考) 自己資本 24年6月期 27,328百万円 23年6月期 27,231百万円

添付資料

2ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

当期の経営成績

(訂正前)

(省略)

損益面につきましては、受注価格の低下や開発要素の高い案件による売上原価率の上昇要因があったものの、前期に引き続きコスト削減に努め、子会社の業績も寄与した結果、営業利益は10億88百万円(前期比183.1%増)、経常利益は12億3百万円(前期比255.8%増)と増益となりました。また、特別利益として国庫補助金1億14百万円を計上したものの、投資有価証券の時価下落に伴う評価損1億42百万円などの特別損失を計上した結果、当期純利益は3億8百万円(前期は当期純損失84百万円)となりました。

(省略)

(訂正後)

(省略)

損益面につきましては、受注価格の低下や開発要素の高い案件による売上原価率の上昇要因があったものの、前期に引き続きコスト削減に努め、子会社の業績も寄与した結果、営業利益は10億88百万円(前期比183.1%増)、経常利益は12億3百万円(前期比255.8%増)と増益となりました。また、特別利益として国庫補助金1億14百万円を計上したものの、投資有価証券の時価下落に伴う評価損1億42百万円などの特別損失を計上した結果、当期純利益は2億19百万円(前期は当期純損失84百万円)となりました。

(省略)

3 ページ

(2) 財政状態に関する分析

資産、負債及び純資産の状況

(訂正前)

当連結会計年度末の資産につきましては、受取手形及び売掛金が 38 億 46 百万円、仕掛品が 26 億 86 百万円増加したことや、子会社の取得に伴うのれんが 11 億 8 百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ 118 億 84 百万円増加し 839 億 41 百万円となりました。

負債につきましては、支払手形及び買掛金が 36 億 25 百万円増加したことや、長期借入金が 42 億 53 百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ 118 億 30 百万円増加し 551 億 56 百万円となりました。

純資産につきましては、少数株主持分が 61 百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ 54 百万円増加し 287 億 85 百万円となりました。

(訂正後)

当連結会計年度末の資産につきましては、受取手形及び売掛金が 38 億 46 百万円、仕掛品が 26 億 86 百万円増加したことや、子会社の取得に伴うのれんが 11 億 8 百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ 118 億 26 百万円増加し 838 億 82 百万円となりました。

負債につきましては、支払手形及び買掛金が 36 億 25 百万円増加したことや、長期借入金が 42 億 53 百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ 118 億 60 百万円増加し 551 億 86 百万円となりました。

純資産につきましては、利益剰余金が 57 百万円減少したものの、少数株主持分が 61 百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ 34 百万円減少し 286 億 95 百万円となりました。

4 ページ

キャッシュ・フローの状況に関する分析

(省略)

(訂正前)

(ご参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成 21 年 6 月期	平成 22 年 6 月期	平成 23 年 6 月期	平成 24 年 6 月期
自己資本比率 (%)	47.3	41.8	39.8	<u>34.2</u>

(省略)

(訂正後)

(ご参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成 21 年 6 月期	平成 22 年 6 月期	平成 23 年 6 月期	平成 24 年 6 月期
自己資本比率 (%)	47.3	41.8	39.8	<u>34.1</u>

(省略)

8 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 24 年 6 月 30 日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
繰延税金資産	962	<u>859</u>
その他	1,507	<u>1,405</u>
(省略)		
流動資産合計	40,704	<u>49,723</u>
(省略)		
資産合計	72,056	<u>83,941</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 24 年 6 月 30 日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
繰延税金資産	962	867
その他	1,507	1,339
(省略)		
流動資産合計	40,704	49,665
(省略)		
資産合計	72,056	83,882

9 ページ

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 24 年 6 月 30 日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	310	525
(省略)		
流動負債合計	28,645	34,462
(省略)		
負債合計	43,325	55,156
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	7,825	7,857
(省略)		
株主資本合計	29,146	29,177
(省略)		
純資産合計	28,730	28,785
負債純資産合計	72,056	83,941

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 24 年 6 月 30 日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	310	556
(省略)		
流動負債合計	28,645	34,493
(省略)		
負債合計	43,325	55,186
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	7,825	7,768

(省略)		
株主資本合計	29,146	29,088
(省略)		
純資産合計	28,730	28,695
負債純資産合計	72,056	83,882

10 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
(省略)		
法人税、住民税及び事業税	398	636
法人税等調整額	4	188
法人税等合計	393	825
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主 損益調整前当期純損失 ()	118	307
少数株主損失 ()	34	1
当期純利益又は当期純損失 ()	84	308

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
(省略)		
法人税、住民税及び事業税	398	733
法人税等調整額	4	180
法人税等合計	393	914
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主 損益調整前当期純損失 ()	118	218
少数株主損失 ()	34	1
当期純利益又は当期純損失 ()	84	219

11 ページ

(連結包括利益計算書)
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数 株主損益調整前当期純損失 ()	118	307
(省略)		
包括利益	106	267
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	72	269
少数株主に係る包括利益	34	2

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
少数株主損益調整前当期純利益又は少数 株主損益調整前当期純損失()	118	<u>218</u>
(省略)		
包括利益	106	<u>178</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	72	<u>180</u>
少数株主に係る包括利益	34	2

12～13 ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
(省略)		
利益剰余金		
当期首残高	8,182	7,825
当期変動額		
剰余金の配当	273	276
当期純利益又は当期純損失()	84	<u>308</u>
当期変動額合計	357	<u>32</u>
当期末残高	7,825	<u>7,857</u>
(省略)		
株主資本合計		
当期首残高	28,988	29,146
当期変動額		
株式交換による増加	515	-
剰余金の配当	273	276
当期純利益又は当期純損失()	84	<u>308</u>
自己株式の取得	0	0
当期変動額合計	157	<u>31</u>
当期末残高	29,146	<u>29,177</u>
(省略)		
純資産合計		
当期首残高	28,988	28,730
当期変動額		
株式交換による増加	515	-
剰余金の配当	273	276
当期純利益又は当期純損失()	84	<u>308</u>
自己株式の取得	0	0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	415	22
当期変動額合計	257	<u>54</u>
当期末残高	28,730	<u>28,785</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)		(自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)	
(省略)				
利益剰余金				
当期首残高		8,182		7,825
当期変動額				
剰余金の配当		273		276
当期純利益又は当期純損失()		84		219
当期変動額合計		357		57
当期末残高		7,825		7,768
(省略)				
株主資本合計				
当期首残高		28,988		29,146
当期変動額				
株式交換による増加		515		-
剰余金の配当		273		276
当期純利益又は当期純損失()		84		219
自己株式の取得		0		0
当期変動額合計		157		57
当期末残高		29,146		29,088
(省略)				
純資産合計				
当期首残高		28,988		28,730
当期変動額				
株式交換による増加		515		-
剰余金の配当		273		276
当期純利益又は当期純損失()		84		219
自己株式の取得		0		0
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)		415		22
当期変動額合計		257		34
当期末残高		28,730		28,695

16～20 ページ

(7) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(省略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)

(訂正前)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結 財務諸表 計上額 (注)3
	パッケージ ジグ プラント事 業	メカトロ システム 事業	農業用設 備事業	計				
(省略)								
セグメント資産	43,741	17,515	6,572	67,829	583	68,413	15,527	83,941
(省略)								

(注)(省略)

2. 調整額の内容は、以下のとおりであります。

(省略)

(2)セグメント資産の調整額 15,527 百万円には、各報告セグメントに配分していない全社資産 15,559 百万円および棚卸資産等の調整額 31 百万円が含まれております。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金（現金及び預金、投資有価証券）および管理部門に係る資産であります。

(省略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結 財務諸表 計上額 (注) 3
	パッケージ ジグ プラント事 業	メカトロ システム 事業	農業用設 備事業	計				
(省略)								
セグメント資産	43,741	17,515	6,572	67,829	583	68,413	15,469	83,882
(省略)								

(注) (省略)

2. 調整額の内容は、以下のとおりであります。

(省略)

(2)セグメント資産の調整額 15,469 百万円には、各報告セグメントに配分していない全社資産 15,500 百万円および棚卸資産等の調整額 31 百万円が含まれております。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない余資運用資金（現金及び預金、投資有価証券）および管理部門に係る資産であります。

(省略)

21 ページ

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)		当連結会計年度 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)	
1株当たり純資産額	1,036 円 57 銭	1株当たり純資産額	1,036 円 31 銭
1株当たり当期純損失()	3 円 04 銭	1株当たり当期純利益	11 円 16 銭
なお、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。		なお、潜在株式調整後 1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。	

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成 23 年 6 月 30 日現在)	当連結会計年度 (平成 24 年 6 月 30 日現在)
純資産の部の合計額	28,730 百万円	28,785 百万円
純資産の部の合計額から控除する金額 (うち少数株主持分)	47 百万円 (47 百万円)	109 百万円 (109 百万円)
普通株式に係る期末の純資産額	28,683 百万円	28,675 百万円
期末の普通株式の数	27,671 千株	27,671 千株

2. 1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
当期純利益又は当期純損失()	84 百万円	308 百万円
普通株主に帰属しない金額	-	-
普通株式に係る当期純利益又は普通株式に係る当期純損失()	84 百万円	308 百万円
普通株式の期中平均株式数	27,616 千株	27,671 千株

希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 (第二回信託型ライツ・プラン) 50,000千株	新株予約権 (第二回信託型ライツ・プラン) 50,000千株
---	--------------------------------------	--------------------------------------

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
1株当たり純資産額 1,036円57銭	1株当たり純資産額 1,033円08銭
1株当たり当期純損失() 3円04銭	1株当たり当期純利益 7円94銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であり、また希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成 23 年 6 月 30 日現在)	当連結会計年度 (平成 24 年 6 月 30 日現在)
純資産の部の合計額	28,730百万円	28,695百万円
純資産の部の合計額から控除する金額 (うち少数株主持分)	47百万円 (47百万円)	109百万円 (109百万円)
普通株式に係る期末の純資産額	28,683百万円	28,586百万円
期末の普通株式の数	27,671千株	27,671千株

2. 1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成 22 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
当期純利益又は当期純損失()	84百万円	219百万円
普通株主に帰属しない金額	-	-
普通株式に係る当期純利益又は普通株式に係る当期純損失()	84百万円	219百万円
普通株式の期中平均株式数	27,616千株	27,671千株
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 (第二回信託型ライツ・プラン) 50,000千株	新株予約権 (第二回信託型ライツ・プラン) 50,000千株

以上